

Červeně označené štítky znamenají,
že není zaplacené předplatné!
Předplatné na jeden rok je
32,71+ 2,29 (GST) = 35 kan. dolarů
Cena 1.40 + 0.10 (GST) = 1.50 dolaru.

Agreement # 40005374/ Registration # 09089

Datum, dokdy jsou
noviny předplacené,
je v pravém horním
rohu štítku!

J Time
Committed
À dé lai
convenu

Telefon: 416/530-4222
Fax: 416/530-0069
E-mail: abe@zpravy.ca
abe@satellite1-416.com

ČESKOSLOVENSKÝ ČTRNÁCTIDENÍK - CZECHOSLOVAK BI-WEEKLY

No. 12.

(362.)

Vol. 16.

satellite  1-416

Thursday,

June 8,

2006

Published by ABE, P. O. Box 176, Station „E“, Toronto, Ontario, Canada M6H 4E2

www.satellite1-416.com nebo www.zpravy.org nebo www.zpravy.ca

Podivná plichta, začalo prodloužení

Možná, že ODS může poděkovat zubnímu specialistovi Miroslavu Mackovi, že jí nakonec chybí to jedno křesílko k parlamentní většině. Facka ministru Ráthovi oběhla světem a ČR se konečně zase jednou zviditelnila. Nikdo netušil, že v zápětí se dostane tato malá země v srdci Evropy opět na televizní obrazovky ještě před Mistrovstvím světa v kopané. Po zuřivém a nelitostném volebním boji došlo nakonec k vyhlášení výsledků. Systém, který měl zajišťovat stabilitu se ukázal maximálně nestabilní. Přepočítávání hlasů, kdy se hlasy jedné strany jaksi dají někomu jinému se opět ukázal jako stupidní a nedemokratický. Přestože ODS, lidovci a zelení dosáhli 48,9% a sociální demokrati s komunisty 45,1%, nakonec obě skupiny mají po stovce poslaneckých křesel a hovoří se o patové situaci. Při tom komunisti mají dvakrát tolik hlasů jako zelení, ale víc jak čtyřikrát tolik křesel. Lidovci mají pouze o jedno procento víc než zelení, ale mají víc jak dvojnásobek. Dá se říci, že si to velké strany volebním systémem dobře pojistili.

Nejlepší výkon však předváděli různí politologové ve sdělovacích prostředcích, kteří nás od osmi hodin ráno odborně poučovali o jasném vítězství ODS, která bude mít rekordních 38%. I když jsem brejčil do internetu a klikal myší jako zběsilý, pořád jsem těch 38% neviděl. Nejprve vedli sociální demokrati, pak mírně ODS, která oslavila vítězství. Následoval projev Jirky Paroubka, kdy obvinil po vzoru všech politiků, co jsou u moci novináře ze spiknutí. Na celosvětové spiknutí novinářů upozornil dnes již zapomenutý politik, teoretik kůlplotové doktríny Milouš Jakeš. Zlobí se i Vláda Putinů. Novináře nemají rádi ani Jirka Bushů ani Pišta Harprů. Zatímco ostatní politici po vzoru rohovníků v ringu pouze baletí a odhánějí neodbytné novináře jako obtížný hmyz, Jirka Paroubků své soupeře nešetří. Jeho knockouty v podobě trestních oznámení provázely celou volební kampaň. Nerozdává úderů nějakému anonymnímu novinářskému davu, ale bere si je jednoho za druhým. Pěkně je jmenuje, ty Steigerwaldy a Komárky. Vědom si toho, že když ho nikdo nevyhlásí vítězem, musí se



FOTO: DANIEL ČÍŽINSKÝ

vyhlásit za vítěze sám. Tentokrát proti všem zvyklostem nečeká na rozhodčího a oznámí strnulým novinářům skutečný stav věci: „Chtěl bych ještě připomenout panu prezidentovi, že v tuto chvíli podle propočtů, které jsou, má levice 101 mandátů z 200, to je většina.“ Premiér Paroubek, kromě toho, že se přihlásil do jednoho šiku s bratrskými komunisty, se však mylil. Podobně jako ODS, ani on nedosáhl kýženého CI, což je v římských číslicích počet ruček, které se mají zvednout, aby se dosáhlo parlamentní většiny.

Vůbec děly se, pánové a dámy, letos před volbami divné věci. Premiér Paroubek nejprve zažaloval svého soka Topolánka, že ho těžce při předvolební diskusi urazil, že je mafián. Jako náhodou se ve stejnou dobu inspekce pustila do Útvaru pro odhalování organizovaného zločinu. Kdo chce psa bít, vždycky si

hůl najde. Když ředitel Útvaru požádal o slyšení v parlamentu, tak se rozpoutala bitva o to, jestli má být slyšení tajné nebo veřejné. Jan Kubice si tedy připravil dvě zprávy. Jednu tajnou, druhou veřejnou. Jenže, co čert a Paroubek nechtěli, objevila se tato zpráva na internetových stránkách Radiožurnálu a už nebyla tajná, ale také nebyla veřejná. Paroubek tedy zažaloval Kubiceho, že ho zle pomluvil.

Problém je v tom, že Kubice o Paroubkovi nikde nemluvil, tudíž ho nemohl ani pomluvit. Pouze v materiálech, které se našly u jednoho z mafiánů byl jakýsi blábol o tom, že někdo by měl nabídnout Paroubkovi svou nezletilou dceru během dovolené na jachtě.

Jestli se jednalo o plán mafiánů, jak ministerského předsedu zkompromitovat, pak by měl být Paroubek Kubicemu zavázán, že takový materiál objeví a ne se snažit dalšímu vyšetřování zabránit a nazývat svého zachránce lhářem. Jenže premiér si v předvolebním shonu materiály zřejmě špatně přečetl a tak žaluje Kubiceho místo mafiána.

Česká televize a další sdělovací prostředky však uveřejnily pouze rozzlobeného Paroubka, který žaluje Kubiceho (za něco, co neřekl) a pouze Radiožurnál a Lidové noviny nesměle sdělily, o co se jedná. Nutno říci, že volby v normálním čase byly zajímavé.

Jak dopadne prodloužení? Dovolím si tipovat: Paroubek s Topolánkem by spolu nejeli dnes ani v električce.. Nikdo z nich nečekal, že to bude fifty fifty. Vlastně 100:100. Národ čeká spasitele, který nás vyvede z patové situace. Kdo jím bude? Zřejmě někdo jako primátor Pavel Bém, ten je z ODS a při tom je to Paroubkův kamarád z pražského rathausu.

Společně pak změní volební systém, aby ti zelení neměli ani těch šest křesel a my prostí voliči budeme mít jako za komunistů stabilitu na dalších čtyřicet let a zároveň také po srandě.

Aleš Březina 3.6.2006

